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�� 6]F]XUHN�-DQ �� 6:0<6 ��� ��� ���

�� *DZ
GD�5DIDá �� 8126: ��� ���

�� 6LFLDU]�%DUWáRPLHM �� $=616 ��� ���

�� .XZLN�0LFKDá �� 8126: ��� ���

�� 2OHNV\�3DWU\N �� $=616 ��� ���

�� .UyO�7RPDV] �� &.6.$ ��� ���

P� QD]ZLVNR�L�LPL
 U�X NOXE PRW\O JU]ELHW NODV\N GRZROQ\ ]P VXPD

� :RáHN�0LFKDá �� -2.5$ ��� ��� ��� ��� ����

� =JOLF]\�VNL�0LFKDá �� -2.5$ ��� ��� ��� ��� ����

� *LODUVNL�7RPDV] �� -2.5$ ��� ��� ��� ����

� *URW�0DFLHM �� -2.5$ ��� ��� ��� ����

� /LFKR�F]DN�%DUWRV] �� -2.5$ ��� ��� ��� ����

� .XFKDUVNL�3DWU\N �� -2.5$ ��� ��� ��� ��� ����

� 5R�FLV]HZVNL�0LNRáDM �� -2.5$ ��� ��� ��� ��� ����

� *UDG]L�3DWU\N �� -2.5$ ��� ��� ��� ����

� /LV]HZVNL�5DIDá �� 8126: ��� ��� ��� ����

�� .QDSLN�3LRWU �� 8126: ��� ��� ��� ����

�� %RJXFNL�.DPLO �� 8126: ��� ��� ��� ����

�� .XUXF�.U]\V]WRI �� 817$5 ��� ��� ��� ���

�� .DZXOD�$UWXU �� 817$5 ��� ��� ��� ���

�� )XUPD�VNL�-DNXE �� )2%2& ��� ��� ��� ��� ���

�� 6DEDW�0LFKDá �� 817$5 ��� ��� ��� ���

�� 'DQLHF�-DQ �� 8126: ��� ��� ���

�� .DOHWD�0DFLHM �� $=616 ��� ��� ��� ���

�� 7UHQGD�3DZHá �� 8126: ��� ��� ���

�� 6WDVLDN�0DFLHM �� -2.5$ ��� ��� ���

�� /LSLDU]�6]\PRQ �� -2.5$ ��� ��� ��� ���

�� 3\U]�0DUFLQ �� ,.0,( ��� ��� ���

�� +XSW\V�.U]\V]WRI �� 8126: ��� ��� ���

�� 0D]XU�àXNDV] �� ,.0,( ��� ��� ��� ���

�� :yMFLN�$OHNVDQGHU �� %2'(% ��� ��� ���

�� .XNOL�VNL�7RPDV] �� 817$5 ��� ��� ��� ���

�� 6\SHN�'DPLDQ �� ,.0,( ��� ��� ��� ���

�� %DUW\]HO�3U]HP\VáDZ �� 8126: ��� ��� ���

�� :DUFKRá�%DUWRV] �� 63-$6 ��� ��� ���

�� -H*�3LRWU �� ,.0,( ��� ��� ���

�� 7XUF]DQLN�.U\VWLDQ �� -2.5$ ��� ��� ���

�� -DURV]�&H]DU\ �� ,.0,( ��� ��� ���

�� 6áRWD�0DWHXV] �� 8126: ��� ��� ���

�� *DZ
GD�0DFLHM �� )2%2& ��� ��� ���

�� '\NDV�3DZHá �� ,.0,( ��� ��� ���

�� 6]\ERZVNL�.RQUDG �� -2.5$ ��� ��� ���

�� -DQXV�3DWU\N �� 8126: ��� ��� ���

�� 3LHWUDV�-DNXE �� -2.5$ ��� ��� ���

�� 3LHNDUVNL�*U]HJRU] �� ,.0,( ��� ��� ���

�� :yMFLN�-DNXE �� -2.5$ ��� ��� ���
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�� :yMFLN�àXNDV] �� .2.5$ ��� ��� ���

�� 0\FHN�'RPLQLN �� ,.0,( ��� ��� ���

�� :\URED�-DFHN �� 2626: ��� ��� ���

�� *U]HVLDN�%DUWRV] �� -2.5$ ��� ��� ���

�� 6]HOLJD�7RPDV] �� -2.5$ ��� ��� ���

�� 6REyO�0DUWLQ �� 8126: ��� ��� ���

�� 6RNRáRZVNL�3DZHá �� -2.5$ ��� ��� ���

�� 2SU\V]HN�0DWHXV] �� $40<6 ��� ��� ���

�� %
GNRZVNL�-DQ �� $40<6 ��� ��� ���

�� &KUR�FL�VNL�-DNXE �� 817$5 ��� ���

�� 'XOVNL�$UWXU �� -2.5$ ��� ���

P� QD]ZLVNR�L�LPL
 U�X NOXE PRW\O JU]ELHW NODV\N GRZROQ\ ]P VXPD

� 3DFLRUHN�$UWXU �� -2.5$ ��� ��� ��� ��� ����

� :\VRF]\�VNL�0DWHXV] �� -2.5$ ��� ��� ��� ����

� àRQLHZVNL�'DQLHO �� -2.5$ ��� ��� ��� ��� ����

� .XW�%DUWáRPLHM �� %2'(% ��� ��� ��� ��� ����

� *DM�2VNDU �� -2.5$ ��� ��� ��� ��� ����

� :DQDW�0LFKDá �� -2.5$ ��� ��� ��� ��� ����

� 1RZDN�àXNDV] �� -2.5$ ��� ��� ��� ���

� .RáRG]LHM�6]F]HSDQ �� %2'(% ��� ��� ��� ���

� 6XPOHW�0LFKDá �� -2.5$ ��� ��� ��� ��� ���

�� &LVRZVNL�7RPDV] �� %2'(% ��� ��� ��� ���

�� 5DG]LHMHZVNL�6HEDVWLDQ �� 026&+ ��� ��� ��� ���

�� .R]áRZVNL�.DPLO �� -2.5$ ��� ��� ��� ��� ���

�� =LXáHN�$PDGHXV] �� -2.5$ ��� ��� ��� ��� ���

�� :RMQDURZVNL�3DWU\N �� $=616 ��� ��� ��� ���

�� -DQDV�%DUWRV] �� 817$5 ��� ��� ��� ���

�� *ROHF�0LFKDá �� 817$5 ��� ��� ��� ���

�� 'REU]\�VNL�0DWHXV] �� -2.5$ ��� ��� ��� ��� ���

�� 0DUFHOD�$GDP �� 026&+ ��� ��� ��� ���

�� 7XUEDVD�(U\N �� -2.5$ ��� ��� ��� ���

�� 3L
NR��'RPLQLN �� 817$5 ��� ��� ��� ���

�� 3RGZ\VRFNL�'DQLHO �� -2.5$ ��� ��� ��� ���

�� =DEU]D�VNL�3DZHá �� 026&+ ��� ��� ��� ���

�� 6X]LQ�0DUFLQ �� -2.5$ ��� ��� ���

�� .VL�*HN�0LFKDá �� -2.5$ ��� ��� ���

�� %UXV�'RPLQLN �� -2.5$ ��� ��� ���

�� 0QLFK�0DUHN �� 817$5 ��� ��� ��� ���

�� 6WDILQ�0DWHXV] �� %2'(% ��� ��� ���

�� )OLV�.U]\V]WRI �� ,.0,( ��� ��� ��� ���

�� 6NU]\SF]DN�-DNXE �� ,.0,( ��� ��� ���

�� %DUDQ�5DIDá �� 026&+ ��� ��� ���

�� 7RPEDUNLHZLF]�0LFKDá �� -2.5$ ��� ��� ���

�� /X]DURZVNL�:RMFLHFK �� -2.5$ ��� ��� ���

�� .DUSRZLF]�.DFSHU �� -2.5$ ��� ��� ���

�� 6RVLQ�5DGRVáDZ �� 817$5 ��� ��� ���

�� /H�QLDN�3LRWU �� -2.5$ ��� ��� ��� ���

�� 3DQFDUR�5DIDá �� -2.5$ ��� ��� ���

�� 3DOXFKRZVNL�6]\PRQ �� 8126: ��� ��� ���

�� 6WHUNRZLF]�$UNDGLXV] �� 63-$6 ��� ��� ���

�� .RáRG]LHM�$GULDQ �� -2.5$ ��� ��� ���

�� 7UHQGD�*U]HJRU] �� 2626: ��� ��� ���

�� 6\SHU�0DWHXV] �� ,.0,( ��� ��� ���

�� &]HNDM�.XED �� %2'(% ��� ��� ���

�� $QXV�3U]HP\VáDZ �� ,.0,( ��� ��� ���

�� =
EDOD�.RQUDG �� -2.5$ ��� ��� ���

�� 5RJRZVNL�-DNXE �� 2626: ��� ��� ���

�� 6]WXND�.RQUDG �� ,.0,( ��� ��� ���

�� 0DWXV]HZVNL�àXNDV] �� 817$5 �� ��� ���

�� /DFKHWD�.U]\V]WRI �� 2626: ��� ���

0
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�� 6DGODN�3DWU\N �� ,.0,( ��� ���

�� .XRLHF�6]\PRQ �� 8126: ��� ���

�� .RQRSND�%DUWáRPLHM �� 2626: ��� ���

�� :yMFLN�5DGRVODZ �� ,.0,( ��� ���


